
 Звонко Михајловић: Прави циљ Вулинове и Селаковићеве посете Косову
понедељак, 03 јун 2013 09:37

Вучићеви и Дачићеви тимови за ликвидацију српских институција на Косову и Метохији
раде ужурбано на извршавању налога Кетрин Ештон. Данашња посета министра правде
и директора канцеларије за Косово и Метохију Судској јединици у Штрпцу најбоље
потврђује то. 

  

Ако бисмо се вратили мало уназад и подсетили да је општина Штрпце у више наврата
покушавала да оствари непосредан контакт са министром и његовим сарадницима у
министарству, и у томе нисмо успели због њихове презаузетости, онда данашња лична
посета министра има неку другу конотацију. Намера нам је била да преко младог и
перспективног министа г-дина Николе Селаковића укажемо на пропусте у Закону о
мрежи судова односно Закону о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштава
РС јер доносе неотклоњиве проблеме у вези остваривања и заштите права грађана пред
судом. Као што је познато Законом је основан само један Основни суд за подручје целе
АП КиМ, са Судским јединицама у Штрпцу, Грачаници, Ранилугу и Гораждевцу, чиме је
изгубљен битан део надлежности. Грађани су због те чињенице били веома
незадовољни јер су били изложени трошковима и малтретирању кроз одласке за
Косовску Митровицу. Захтевали смо да се новим Законом о мрежи судова предвиди
оснивање Основног суда у Штрпцу, који би био надлежан за територије општине
Призрен, Гора, Сува Река, Штимље, Урошевац, Качаник и Штрпце, са седиштем у
Штрпцу. Број грађана који би био обухваћен надлежношћу овог суда био би преко 300
хиљада, наравно, убрајајући ту и оне албанце који су лојални Републици Србији, а таквих
има свакако. 

  

И таман када смо се понадали да ће разум преовладати јер су на власт дошли разумни
људи десио се несрећни бриселски споразум са још несрећнијим потписницима.
Данашња посета министра правде, два помоћника и секретара министарства, имала је
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за циљ да убеди 18-торо радника да се правда налази у систему тзв. Republike Kosovo,
где се сходно споразуму планира њихова интеграција. Још је свима јасно речено да ко се
не повинује овоме остаје без посла. Другим речима узми или остави јер на Србију више
не рачунај. 

  

У свим државама света на места судија бирају се лица која су држављани те државе,
што је законска обавеза. Другим речима држава Србија се одриче својих грађана и гура
их у систем непризнате државе Косово иако они то не желе. Иста судбина чека и све
преостале српске институције почев од локалне самоуправе, здравства, просвете,
здравстевеног осигурања, поште, банке и остало. 

  

Ако неко од Срба жели да ради у институцијама система Republike Kosovo основни услов
је да се одрекну свог идентитета и прихвате да постану Kosovari. 

  

Има ли ова издаја краја и хоће ли напокон почети отпор народа и подизање гласа
против сопственог нестајања, остаје да се види, дотле, нека нам је Бог у помоћи!!

  

(НСПМ)
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